



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ

СРПТЕ

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093

E-mail: sob@beograd.com, sindiso@sbb.rs

ШТРАЈКОВАЛИ У КОРИСТ СОПСТВЕНЕ ШТЕТЕ

<p>Влада Републике Србије и представници репрезентативних синдиката просветних радника, у циљу побољшања материјалног положаја запослених чије се плате исплаћују на терет буџета Републике Србије, дана 04.02. 2011. године, закључили су следећи:</p>	<p>Влада Републике Србије и представници три репрезентативна синдиката у просвети: Уније синдиката просветних радника Србије, Грански синдикат просветних радника Србије „Независност“ и Синдикат радника у просвети Србије, закључили су дана 01. априла 2011. године следећи:</p>
<p style="text-align: center;">ПРОТОКОЛ</p>	<p style="text-align: center;">С П О Р А З У М</p>
	<p>1. Влада Републике Србије прихвата да запосленима у просвети који су због немогућности реализације свих облика образовно-васпитног рада, услед штрајка и/или незаконите обуставе рада примили умањену плату, исту одмах надокнади када директори школа доставе школским управама извештаје о извршеним надокнадама свих облика образовно-васпитног рада, што ће бити реализовано најкасније до 20. априла 2011. године.</p>
<p>Поред повећања зарада запослених у просвети, која су предвиђена Законом о буџетском систему и Законом о буџету за 2011. годину, вршиће се и додатно унапређивање материјалног положаја запослених у просвети.</p> <p>4. Влада и представници репрезентативних синдиката су сагласни да се обавезу да ће радити на изналажењу могућности побољшања материјалног положаја запослених у образовању током 2011. године, полазећи од следећих принципа:</p> <ul style="list-style-type: none">- Побољшање материјалног положаја запослених у образовању неће повећати текући буџетски дефицит;- Побољшање материјалног положаја запослених у образовању зависиће од реалних макроекономских кретања и већег раста буџетских прихода од планираних, у смислу да ће се пратити квартална реализација пуњења буџета, а све са циљем реалног сагледавања додатних могућности за корекцију зарада запослених;- Уколико буџетски приходи буду за 2% већи од предвиђених Законом о буџету, колико се у овом тренутку процењује, било би могуће обезбедити додатних 10 млрд РСД (на годишњем нивоу) на име корекције зарада запослених који се финансирају из буџета Републике Србије и трансфера на име давања за	<p>2. На основу досадашњих макроекономских показатеља извесно је:</p> <ul style="list-style-type: none">- да ће повећање примања запослених у просвети за први квартал бити већа од планираних 2,95% у Закону о буџету за 2011. годину, што ће бити прецизно дефинисано анексом овог споразума који ће бити потписан у периоду 20.-30. априла 2011. године- да ће повећање примања запослених у просвети за 2011. годину бити веће од планираних 7,2% у Закону о буџету за 2011. годину, што ће бити прецизно дефинисано анексом овог споразума који ће бити потписан у периоду од 20.-31. октобра 2011. године

<p>пензије. Структура потрошње додатних средстава била би следећа: 1. додатна корекција зарада запослених у Просвети у висини од 2 млрд РСД, 2. додатна корекција зарада осталих запослених који се финансирају из буџета Републике Србије од 2,2 млрд РСД, и 3. додатна корекција трансфера на име увећања примања пензионера 5,8 млрд. РСД;</p> <p>-Уколико раст буџетских прихода буде између нула и 2% већи од предвиђених Законом о буџету, извршиће се сразмерно умањење додатне корекције зарада на годишњем нивоу. Примера ради, уколико раст буџетских прихода буде између нула и 1% већи од предвиђених Законом о буџету, процењује се да је могуће обезбедити додатних 5 млрд РСД (на годишњем нивоу). Структура потрошње додатних средстава била би следећа: 1. додатна корекција зарада запослених у Просвети у висини од 1 млрд РСД, 2. додатна корекција зарада осталих запослених у јавном сектору од 1,1 млрд РСД, и 3. додатна корекција трансфера на име увећања примања пензионера 2,9 млрд. РСД;</p> <p>-Уколико буџетски приходи буду расли више од 2% од предвиђених Законом о буџету, преговараће се око додатне корекције зарада запослених који се финансирају из буџета Републике Србије и трансфера на име давања за пензије, полазећи од духа овог Протокола;</p> <p>-Додатна корекција зарада и увећања трансфера извршила би се у одговарајућој висини у јулу и октобру месецу. Тиме би се обезбедио континуитет кварталног праћења пуњења буџета, као основ за корекцију зарада и пензија;</p> <p>-Уколико буџетски приходи буду исти или нижи у односу на планиране Буџетом Републике Србије за 2011. годину, запосленима у просвети, као и осталим запосленима који се финансирају из буџета Републике Србије и пензионерима гарантују се примања која су планирана буџетом.</p>	
	3.Измене и допуне Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика биће закључене до 31. маја 2011. године.
	4.Предлози измена и допуна Закона о основама система образовања и васпитања биће завршени и по хитном поступку предати у скупштинску процедуру до 31. августа 2011. године.
1. Заостале отпремнине запосленима у просвети из основног и средњег образовања почеће да се исплаћују одмах, у складу са приливом средстава у буџету, а најкасније до краја марта 2011. године.	5.Преостале отпремнине за запослене који су отишли у редовну пензију у 2010. години биће исплаћене до 30. септембра 2011. године. Преостале отпремнине за запослене који су отишли у редовну пензију у 2011. години биће исплаћене до 31. децембра 2011. године.

<p>2.Исплата јубиларних награда за 2009. и 2010. годину почеће у првој половини 2011. године, а најкасније до краја септембра 2011. године.</p> <p>3.Исплата јубиларних награда запослених у просвети за 2011. годину у другој половини године, односно најкасније до краја 2011. године.</p>	<p>6.Јубиларне награде за 2009. и 2010. годину биће исплаћене до краја септембра 2011. године, а за 2011. годину до краја 2011. године.</p>
	<p>7.Разговори о корекцији коефицијената за обрачун плата запослених у просвети почеће 01. јуна 2011. године, а завршиће се до 01. октобра 2011. године, како би примена измењених, односно нових коефицијената почела је 01. јануара 2012. године.</p>
	<p>8.Потписници овог споразума формираће заједничку Радну групу за праћење његовог спровођења. Радну групу чине представници Министарства просвете и науке, Министарства финансија и по један представник из реда потписника овог споразума. Радна група ће се састајати најмање једном месечно.</p>
	<p>9.Влада Републике Србије и три репрезентативна синдиката у просвети сагласни су да се даном потписивања овог споразума стичу услови за прекид штрајка и да се настава одвија у пуном обиму, односно са трајањем часова од 45 минута и нормализацијом свих осталих облика образовно-васпитног рада. Потписивањем овог споразума неће бити последица за учеснике у штрајку.</p>
<p>ЗА ВЛАДУ</p> <p>проф др Дитана Драгутиновић министар финансија</p> <p>проф др Жарко Обрадовић министар просвете</p> <p>СИНДИКАТ ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ Бранимир Павловић, председник</p> <p>ГСПРС «НЕЗАВИСНОСТ» др Тома Живановић, председник</p> <p>УНИЈА СИНДИКАТА ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА СРБИЈЕ Леонардо Ерашевић, председник</p> <p>СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ Слободан Брајковић</p>	<p>ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ</p> <p>проф др Марко Цветковић, председник Владе и министар финансија</p> <p>проф др Жарко Обрадовић, министар просвете и науке</p> <p>УНИЈА СИНДИКАТА ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА СРБИЈЕ Леонардо Ерашевић, председник</p> <p>СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ Слободан Брајковић, председник</p> <p>ГСПРС «НЕЗАВИСНОСТ» др Тома Живановић, председник</p>

Београд, 07.04.2011.год.

проф. Хаџи Здравко М. Ковач
генерални секретар СрпС

